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1. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
2. (4) VINTAGE BEER ADVERTISING 

SIGNS. SCHLITZ, PBR, COORS & 
MILLER LITE.  

 
3. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

INCL. WORLD GALLERY, COURT OF 
DOLLS.  

 
4. GREY HILLS STYLE NATIVE 

AMERICAN HAND WOVEN RUG. 
(APPROX. 3' X 2').  

 
5. ASIAN BLACK AND RED LACQUERED 

2-DOOR CABINET WITH 3 SHELVES. 
HAND PAINTED, DOORS WITH 
COURTYARD AND FIGURES 
DECORATION.  

 
6. FRAMED NEEDLEWORK ENGLISH 

SAMPLER, DATED 1872. DEPICTING 
UPPER AND LOWER ALPHABET WITH 
NUMBERS, YARN FLORAL MOTIF. 
(APPROX. 12" X 7 1/4").  

 
7. (5) FINE SILVER 10 TROY OUNCE 

BARS.  
 
8. (4) BARBADOS COINAGE PROOF 

SETS. (1973, 1973, 1975, 1977)  
 
9. 1899 $1 SILVER CERTIFICATE. 

(BLUE SEAL).  
 
10. (5) CAYMAN ISLANDS COIN PROOF 

SETS. (1972, 1973, 1973, 1974 
AND 1977).  

 
11. (14) BRITISH VIRGIN ISLANDS 

COINAGE PROOF SETS. (7 X 1973, 
1974, 2 X 1975, 2 X 1976, 2 X 
1977).  

 
12. (23) ASSTD. U.S. MINT PROOF 

SETS. 1960 - 1964.  
 
13. STERLING SILVER VANITY BRUSH 

AND MIRROR.  
 
14. 1917 SERIES U.S. $1 NOTE. (RED 

SEAL).  
 
15. 1934 $10 & $5 FEDERAL RESERVE 

NOTE AND (6) $1 SILVER 
CERTIFICATES.  

16. (11) FINE SILVER 1 TROY OUNCE 
BARS.  

 
17. (2) STERLING SILVER LIDDED 

GLASS VANITY JARS, STERLING 
NECK GLASS PITCHER AND A 
STERLING LID.  

 
18. 1923 $1 SILVER CERTIFICATE. 

(BLUE SEAL).  
 
19. (2) PAPUA NEW GUINEA COINAGE 

PROOF SETS. (1975, 1976).  
 
20. (2) FINE SILVER 5 TROY OUNCE 

BARS.  
 
21. GROUP OF (14) STERLING SILVER 

SOUVENIR SPOONS. (APPROX. 10.48 
OZT).  

 
22. EARLY 20TH C. MAHOGANY, CANE 

SIDED, CHILD'S BED WITH LOWER 4 
DRAWER FRIEZE. POSSIBLY ANGLO-
INDIAN.  

 
23. (2) FRAMED PRINTS OF ENGRAVINGS 

- BRITISH MILITARY. (APPROX. 
17.5" X 23").  

 
24. NATIVE AMERICAN HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4' X 2'8").  
 
25. DIMINUTIVE VENETIAN STYLE 

WRITING DESK WITH PAINT 
DECORATED CABINET.  

 
26. FRENCH ROSEWOOD COCKTAIL 

CABINET, FIRST HALF 20TH C. 
(APPROX. 30 1/2" TALL, 23" X 
18").  

 
27. VENETIAN STYLE 3-PANEL 

EMBROIDERED SILK SCREEN WITH 
CLASSICAL VIGNETTE FRAMED 
PRINTS. 19TH C. (DISTRESSED).  

 
28. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER LOW CHESTS. 
20TH C.  

 
29. GILT FRAMED MIRROR.  
 
30. VICTORIAN PAINTED AND GLAZED 

CERAMIC JARDINIERE STAND.  
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31. GEORGE III PARTIAL GILT HINGED 
TOP SMALL TABLE. EARLY 19TH C.  

 
32. 19TH C. MIXED WOODS SINGLE 

DRAWER STOOL WITH CURVED SEAT.  
 
33. CHINESE OVAL HARD WOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH DEEP 
SHADED APRON. RAISED ON FOUR 
CARVED PAW FOOTED LEGS. 
(APPROX. 20" X 17" 1/2" X 13 
1/2").  

 
34. WALLACE STAINLESS STEEL 

FLATWARE IN CASKET.  
 
35. (3) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES; THE OLD BALLOON 
SELLER, THE BALLOON MAN & THE 
RAG DOLL SELLER.  

 
36. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE ITEMS INCL. WATER 
GLASSES, TUMBLERS, NAPKIN 
RINGS. (APPROX. 20).  

 
37. (4) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES; RACHEL, THE JUDGE, 
DARLING & THIS LITTLE PIG.  

 
38. STEUBEN CLEAR CRYSTAL 

CENTERPIECE BOWL. (CHIPPED). 
(APPROX. 7 1/4" TALL, 11" DIA).  

 
39. ART GLASS PUMPKIN CENTERPIECE. 

SINGED, 2008. (APPROX. 6" 
TALL).  

 
40. STEUBEN CLEAR CRYSTAL VASE. 

SIGNED STEUBEN. (APPROX. 6 3/8" 
TALL, 9 1/2" X 7 1/2").  

 
41. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES. ALL ABOARD (7619) 
AND FLOWER SONG (7607).  

 
42. (3) ART GLASS MURANO STYLE FISH 

FIGURES. SIGNED, 2007. (APPROX. 
7 3/4", 4 3/4" & 4" TALL).  

 
43. 19TH C. CHINESE 12-PANEL 

SCREEN. CARVED HARD WOOD FLOOR 
SCREEN WITH INSET PAINTED SILK 
PANELS DEPICTING DAOIST 
IMMORTALS. (APPROX. 50 1/2" 
TALL, 86" LONG).  

44. CHIPPENDALE OXBOW FRONT WALNUT 
4-DRAWER CHEST, EARLY 19TH C. 
(APPROX. 32" TALL, 37" X 20").  

 
45. (2) FRAMED MAP ENGRAVINGS; 

EMPIRE OF CHARLEMAGNE AND 
AUSTRIA.  

 
46. (2) FRAMED HEINIE HARTWIG 

PRINTS, MARKED HH. #728/800 & 
#635/800.  

 
47. DECORATIVE GILT FRAMED OVAL 

MIRROR.  
 
48. (2) NORTON SIMON MUSEUM PICASSO 

AND CEZANNE POSTERS.  
 
49. VENETIAN STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR. (LOOSE PANELS).  
 
50. HAMM'S BEER ADVERTISING DISPLAY 

SIGN. (APPROX. 51" X 11.5").  
 
51. EARLY 20TH C. PINE 5-DRAWER 

LONG CABINET.  
 
52. (2) CARVED WOOD BUNNY RABBIT 

STATUES. (APPROX. 12" X 16.5")  
 
53. MARBLE PEDESTAL BUST STAND WITH 

RECTANGULAR TOP. (APPROX. 46" 
TALL).  

 
54. MAHOGANY 3-STEP COMMODE.  
 
55. LATE GEORGE III MAHOGANY SIDE 

TABLE , EARLY 19TH C. 
RECTANGULAR TOP, LOWER SHELF, 
SINGLE DRAWER FRIEZE.  

 
56. GROUP OF VINTAGE GAMING SIGNS 

(FROM GAMING MACHINES). 
(APPROX. 11).  

 
57. (2) BUZZ BLODGETT SEA FOAM ART 

GLASS VASES. (APPROX. 8 1/4" 
TALL).  

 
58. (4) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS, SIGNED.  
 
59. (2) SIGNED ART GLASS ITEMS; 

CENTERPIECE BOWL AND A SNAIL 
VASE. (APPROX. 5 1/4" & 7" 
TALL).  
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60. PAIR OF WILLIAM R. ELFERS NEW 
YORK STERLING SILVER WEIGHTED 
CANDLESTICKS. MARKED WER 
STERLING 066. (APPROX. 12" 
TALL).  

 
61. (2) LINDSAY ART GLASS 

PAPERWEIGHTS. MARKED 2007. 
(APPROX. 6 1/4" & 3 3/4" TALL).  

 
62. (3) VINTAGE COLORED BLOWN GLASS 

BOTTLES.  
 
63. (2) CARLSON ART GLASS 

PAPERWEIGHTS. SIGNED. (APPROX. 
6.5" TALL).  

 
64. (4) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
65. (3) LINDSAY ART GLASS, UNDER 

SEA ADVENTURE, PAPERWEIGHTS. 
(APPROX. 6 1/2", 5 1/4" & 4" 
TALL).  

 
66. ART GLASS CHARGER WITH PURPLE, 

BLUE AND WHITE SWIRL DESIGN. 
SIGNED, #11/84. (APPROX. 16" 
DIA).  

 
67. (2) WATERFORD CRYSTAL TABLE 

LAMPS. (GLASS BASE HEIGHTS: 
APPROX. 18 1/2" & 9").  

 
68. TEAK DRAW LEAF TABLE WITH (4) 

UPHOLSTERED TEAK (D-SCAN) 
CHAIRS.  

 
69. DANISH TEAK SOFA TABLE AND (2) 

TEAK END TABLES.  
 
70. CAST BRONZE SCULPTURE OF TWO 

YOUNG WOMEN, ON MARBLE BASE. 
ONE HOLDING A BASKET, ARMS 
AROUND EACH OTHER. 
INDISCERNIBLE MARK. (APPROX. 29 
3/4" TALL).  

 
71. LOUIS XV TRANSITIONAL WALNUT 

OCCASIONAL TABLE WITH A LATER 
TOP. (APPROX. 28" TALL, 30 1/2" 
X 30").  

 
72. FRAMED NEEDLEPOINT SAMPLER WITH 

INITIALS E.R. FLOWERING TREES 
AND BIRD MOTIF, STRAWBERRY 

BORDER. (APPROX. 8 1/4" X 8 
1/2").  

 
73. ANSONIA CLOCK CO. SLATE AND 

PEWTER MANTEL CLOCK. LION HEAD 
AND BRASS RING HANDLES. 
(APPROX. 13" X 12" X 7").  

 
74. FRAMED CHAGALL LITHOGRAPH, 

APPARITION AT THE CIRCUS. 
(APPROX. 12.5" X 9.5"). WITH 
THE GREAT DANE COLLECTION 
CERTIFICATE.  

 
75. ENGLISH OAK CASED TANTALUS WITH 

3 STOPPERED DECANTERS. HOBBS & 
CO. LONDON. (APPROX. 12.5" X 
12.5").  

 
76. GILT FRAMED WATERCOLOR, VIEW OF 

NOTRE DAME OVER THE BRIDGE. 
SIGNED. (APPROX. 8 3/4" X 12").  

 
77. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
78. PAIR OF VINTAGE DROP CRYSTAL 

CANDLEHOLDERS WITH ETCHED GLASS 
SHADES.  

 
79. FRAMED PICASSO TRANSFER 

LITHOGRAPH, FROM TOROS Y 
TOREROS. (APPROX. 14.5" X 
10.5"). WITH THE GREAT DANE 
COLLECTION CERTIFICATE.  

 
80. SAKS FIFTH AVE. LADIES' 

CASHMERE COAT WITH FUR COLLAR.  
 
81. UPHOLSTERED ORIENTAL STYLE LONG 

BENCH WITH ARM RESTS.  
 
82. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 HALF 
WIDTH DRAWERS, RAISED ON A GILT 
WROUGHT METAL I-FORM STRETCHER 
BASE. (APPROX. 29" X 58" X 24 
1/2").  

 
83. COMPOSITION FIGURE, HISTORY OF 

SANTA, #189/1000. DUNCAN 
ROYALE, FULLERTON, CA. (APPROX. 
17 1/2" TALL).  
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84. PAIR OF CUT GLASS AND DROP 
CRYSTAL CANDLEHOLDERS. (APPROX. 
12" TALL).  

 
85. DANISH TEAK WALL MIRROR WITH 

SHELF. PAPER LABEL MARKED 
PEDERSEN & HANSEN VIBY J. MADE 
IN DENMARK.  

 
86. NATIVE AMERICAN HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3').  
 
87. ENKEBOLL DESIGNS, CARVED WOOD, 

6-BOTTLE WALL MOUNTED WINE 
RACK.  

 
88. CARVED WOOD SOFA TABLE WITH 

ELEPHANT TRUNK FORM LEGS.  
 
89. PAIR OF CONTEMPORARY MOLDED 

GLASS SINGLE LIGHT CHANDELIER.  
 
90. LADIES' FULL LENGTH FUR COAT.  
 
91. MAHOGANY WALL CLOCK.  
 
92. GEORGE III MAHOGANY GENTLEMEN'S 

DRESSING TABLE WITH LIFT TOP, 
MULTIPLE DRAWER, STAND UP 
MIRROR.  

 
93. FLORAL SATIN UPHOLSTERED 

OVERSIZED OTTOMAN.  
 
94. UPHOLSTERED REVERSIBLE 4-PANEL 

SCREEN WITH SILK EMBROIDERY. 
(APPROX. 8 FT. TALL).  

 
95. ASIAN BLACK LACQUERED 7-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
96. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
97. ASIAN RED LACQUERED 2-DOOR, 2-

DRAWER CABINET.  
 
98. LENOX 4-PC PORCELAIN COFFEE AND 

TEA SET; COFFEE POT, TEAPOT 
(MISSING LID), SUGAR BOWL AND 
CREAMER.  

 
99. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES, MONDAY'S CHILD 
(6011) AND MAJORETTE (6306).  

 

100. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 
WITH BOXES. WEDDING BELLS 
(6164) AND GOING TO BED (8019).  

 
101. LLADRO PORCELAIN FIGURE, YOUNG 

COUPLE WITH CAR (1393). 
#579/1500. (DAMAGED).  

 
102. (2) CONTINENTAL PORCELAIN, 

GILT, WHITE AND BLUE 
CENTERPIECE DISHES.  

 
103. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES. LITTLE PALS (7600) 
AND LITTLE TRAVELER (7602).  

 
104. STERLING SILVER AND CUT GLASS 

PITCHER, GOODNOW & JENKS, 
BOSTON, MA. EARLY 20TH C. 
(APPROX. 13 1/2" TALL). 
(CRACKED AT THE HANDLE).  

 
105. BUZZ BLODGETT SEA FOAM ART 

GLASS AMBER VASE. SIGNED, 2006. 
(APPROX. 10.5" TALL).  

 
106. (2) CHINESE PORCELAIN GINGER 

JARS WITH WOODEN LIDS. BIRD AND 
FLORAL DECORATION. LATE 
REPUBLIC PERIOD. (APPROX. 7 
3/4" TALL). (ONE LID DAMAGED).  

 
107. INTERNATIONAL STERLING SILVER 

FLATWARE, "TRIANON" PATTERN. 61 
PCS. (APPROX. 52.1 OZT).  

 
108. ABSTRACT BRONZE SCULPTURE ON 

WOOD BASE. BASE MARKED MELISSA 
JO ELLSWORTH. (OVERALL: APPROX. 
7" TALL).  

 
109. WALLACE STERLING SILVER 

FLATWARE, "STRADIVARI" PATTERN 
44 PCS. (APPROX. 40.37 OZT).  

 
110. FRAMED OIL ON CANVAS, DUTCH 

LANDSCAPE WITH LAKE, TREES AND 
HOUSES. SIGNED. (APPROX. 21.5" 
X 31").  

 
111. PAIR OF FRENCH DORE BRONZE 

CANDLESTICKS. (APPROX. 11 1/2" 
TALL).  

 
112. WALNUT SINGLE DOOR, 2-SHELF 

SMALL CUPBOARD.  
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113. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
(APPROX. 5'10" X 3'6").  

 
114. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

FRENCH WATERCOLOR, BUFFALO HUNT 
PRINTS. (7).  

 
115. (4) FRAMED PRINTS OF 

ENGRAVINGS. VOYAGES OF THE SEA  
 
116. LIMOGES GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (MOSTLY OLD 
ABBEY PATTERN).  

 
117. 19TH C. FRUITWOOD DINING TABLE 

WITH 4 LEAVES AND 2 SETS OF (6) 
LOUIS XVI STYLE FLORAL SATIN 
UPHOLSTERED WALNUT CHAIRS.  

 
118. CIRCA 1900S CONTINENTAL MARBLE 

TOP MAHOGANY CONSOLE SERVER. 
WITH 2 SWING OUT AND 1 PULL OUT 
DRAWERS. WITH 2 OPEN SHELVES. 
GILT METAL HANDLES AND BRASS 
GALLERIED SHELVES.  

 
119. AZOULAY MIXED MEDIA ON PAPER, 

"LE LION" #1/1, SIGNED, 
COPYRIGHT 2015. FRAMED. 
(APPROX. 17 3/4" X 14 1/4").  

 
120. CHINESE PORCELAIN AND BRASS 

CLAD 3-PIECE GARNITURE SUITE; 
CENTER BOWL AND A PAIR OF 
OCTAGONAL TAZZAS. 6-CHARACTER 
MARK IN RED OVER GLAZE.  

 
121. FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE, 

SIGNED LOWER RIGHT, J. PICHLER. 
(APPROX. 15 1/4" X 31").  

 
122. (4) ORIENTAL HAND COLORED 

SCROLLS.  
 
123. CONTINENTAL SILVERED METAL AND 

DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
124. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY OPEN ARMCHAIRS AND AND 
ASSOCIATED OTTOMAN.  

 
125. PAIR OF BURL VENEER ON WOOD 

BALUSTER FORM BUST STAND WITH 
WITH CIRCULAR MARBLE INSET AND 
GILT METAL EMBELLISHMENTS. 
(APPROX. 43" TALL).  

126. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 
DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
127. PAIR OF HAND KNOTTED ORIENTAL 

RUGS. RED GROUND WITH TREE 
MEDALLION AND FLORAL BORDERS. 
(APPROX. 6' X 4').  

 
128. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
129. SILVER PLATED FLATWARE IN 

CASKET, PARTIAL FLATWARE SET 
AND SOUVENIR SPOONS.  

 
130. (6) HUMMEL PORCELAIN FIGURES; 

LITTLE SWEEPER AND 5 MUSICIANS  
 
131. MINER'S LAMP AND A DESKTOP 

ITEM.  
 
132. GROUP OF (14) LIMOGES GILT 

RIMMED RAMEKINS.  
 
133. (2) VILLEROY & BOCH PORCELAIN 

JARS WITH STAINLESS STEEL 
HANDLES, RIM AND LIDS. (REGINA 
& MALVE).  

 
134. COMPOSITION SCULPTURE ON WOOD 

PLINTH (BASE MARKED MELISSA JO 
ELLSWORTH) AND A STONE 
SCULPTURE ON BRASS BASE, MARKED 
CBJ. (APPROX. 5.5" & 7" TALL).  

 
135. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES. NEW BEGINNING 
(6831), MY BUDDY (7609) AND 
EVERY BUNNY NEEDS SOMEBODY 
(8287).  

 
136. ORIENTAL BRONZE LEAF FORM 

COMPOTE AND A SEATED BUDDHIST 
PORCELAIN FIGURE ON STAND.  

 
137. GREEN AND CLEAR CUT GLASS VASE. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
138. SET OF (8) STUART CRYSTAL WINE 

GLASSES AND (6) OTHER WINE 
GLASSES.  

 
139. JAPANESE PORCELAIN PARTIAL TEA 

SERVICE AND A 3-PC TEA SET  
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140. (8) LLADRO CHRISTMAS BELLS WITH 
BOXES.  

 
141. FRAMED MIRO LITHOGRAPH, LA 

MARAVILLAS. (APPROX. 19 1/4" X 
13 3/4").  

 
142. GROUP OF ASSTD. BOOKS INCL. 

WESTERN.  
 
143. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 5-

DRAWER DOUBLE DRESSER.  
 
144. CHINESE SCHOOL, 20TH CENTURY, 

LANDSCAPE. FRAMED, STAINED AND 
DRIED WOOD PULP, MONOGRAM IN 
THE LOWER LEFT. (APPROX. 34" X 
60").  

 
145. GROUP OF ASSTD. BOOKS.  
 
146. MARBLE TOP AND METAL BASE 

CONSOLE TABLE.  
 
147. VINTAGE ROTARY PHONE.  
 
148. ORIENTAL CELADON GLAZED CERAMIC 

GARDEN SEAT. (APPROX. 18" 
TALL).  

 
149. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
150. EMBROIDERED AND SEQUINED ASIAN 

TEXTILE WALL HANGING. (APPROX. 
55" X 14").  

 
151. (3) VOLUME SET, THE PLAN OF ST. 

GALL, UNIVERSITY OF CALIFORNIA 
PRESS; AND 2 ASSOCIATED BOOKS.  

 
152. CONTEMPORARY OAK FOLD OVER 2-

DRAWER TABLE WITH WICKER MOTIF.  
 
153. BLACK LACQUERED ORIENTAL SQUARE 

COFFEE TABLE WITH FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
154. HIDEO HAGIWARA WOOD BLOCK 

PRINT, BEETLE, #4/50. SIGNED 
LOWER LEFT, HIDEO HAGIWARA - 
64. FRAMED. (APPROX. 12 1/4" X 
8 1/2").  

 

155. DIXIE "DU BARRY" PROVINCIAL 
STYLE 4-PC BEDROOM SET; 9-
DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 6-
DRAWER TALL CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
156. (3) BIRD FIGURAL POTTERY LIDDED 

TUREENS INCL. MOTTAHEDEH.  
 
157. NICHOLS & STONE MAPLE DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (4) 
UPHOLSTERED SEAT CHAIRS AND 
PADS.  

 
158. HAND HAMMERED COPPER FRAMED 

MIRROR.  
 
159. WALNUT OCCASIONAL TABLE WITH 

INLAY.  
 
160. ORIENTAL RED LACQUERED LIFT TOP 

SMALL CABINET.  
 
161. ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE 

TABLE.  
 
162. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
163. GROUP OF ITALIAN POTTERY 

PLATES, BOWLS AND CUPS. SOME 
MARKED RICCERI. MADE FOR 
CEZANNE GALLERY.  

 
164. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
165. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
166. (3) GREEK ICONS, EACH WITH 

SILVER METAL OKLAD. ST. GEORGE 
AND THE DRAGON (INSCRIBED VERSO 
1863), ST. DEMETRIUS SLAYING A 
MAN (INSCRIBED VERSO 1897) AND 
ST. SAVVAS. (APPROX. 14" X 11", 
14" X 11" & 13 1/2" X 10").  

 
167. CAMBODIAN KHMER STYLE BRONZE 

STANDING BUDDHA. (APPROX. 11" 
TALL). AFFIXED TO A WOODEN 
PLAQUE FOR WALL MOUNT.  

 
168. (14) ASSTD. YELLOW GOLD 

BROOCHES. 14K & 10K.  
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169. PAIR OF 14K YELLOW GOLD AND 
FACETED BLUE TOPAZ POST HOOP 
EARRINGS. SATIN AND POLISHED 
FINISH. (APPROX. 6.72 GRAMS).  

 
170. (2) "LOVING HEARTS" CHARM 

NECKLACES WITH MATCHING 
EARRINGS. BLACK IRIDESCENT AND 
MOTHER-OF-PEARL NECKLACES WITH 
GILT METAL HEART CHARMS WITH 
MATCHING EARRINGS.  

 
171. VINTAGE KREMENTZ WHITE GOLD AND 

BLACK ENAMEL 9-PC TUXEDO CUFF 
LINK AND TIE TACK SET. WITH 
CASE. TEST 10K.  

 
172. GROUP OF ASSTD. HARD STONE AND 

SILVER METAL JEWELRY.  
 
173. (2) GOLD PENS AND A VINTAGE 

SLIDE RULE.  
 
174. LADY'S GOLD RING. PEARL 

CENTERED BY 2 ACCENT DIAMONDS. 
MARKED 14K.  

 
175. LADIES' GOLD RING WITH CLEAR 

STONE, MARKED 14K 585.  
 
176. LADIES' YELLOW GOLD RING WITH 

CLEAR STONE, MARKED 14.  
 
177. LADY'S SOUTH BEND 15-JEWEL 

POCKET WATCH. GOLD PLATED 
HUNTER CASE ENGRAVED WITH 
FOLIATE AND SCROLL WORK. CASE 
MARKED B & B ROYAL WARRANTED 20 
YEARS, 6070293. NO. 676238 ON 
THE MOVEMENT.  

 
178. LADIES' GOLD AND HARD STONE 

BRACELET, MARKED 14K.  
 
179. (4) ASSTD. VINTAGE GOLD GEM SET 

BROOCHES. MOSTLY 14K.  
 
180. LADY'S GOLD AND CARVED CORAL 

DINNER RING. CORAL CARVED AS A 
FLOWER BED, PRONG SET IN A 
RAISED STYLIZED OPEN WIRE WORK 
SETTING. (APPROX. SIZE: 5 1/2, 
TOTAL WEIGHT: 0.32 OZT).  

 
181. LADY'S 14K YELLOW GOLD DINNER 

RING, SET WITH YELLOW / GREEN 

PEAR SHAPED FACETED QUARTZ. 
(APPROX. 11.6 GRAMS).  

 
182. (2) 14K ITALIAN YELLOW GOLD 

NECKLACES AND (2) STERLING 
SILVER NECKLACES.  

 
183. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY.  
 
184. LADY'S ELGIN 17-JEWEL POCKET 

WATCH. GOLD PLATED HUNTER CASE 
ENGRAVED WITH BIRD, FOLIAGE AND 
PAGODA IN ASIAN TASTE. CASE 
MARKED DUEBER SPECIAL WARRANTED 
25 YEARS, 9005446. NO. 16233011 
ON THE MOVEMENT.  

 
185. 10K WHITE GOLD RING WITH SMALL 

CLEAR STONES.  
 
186. 10K GOLD RING WITH GREEN STONE 

GLENN BROOK NORTH 1966 CLASS.  
 
187. PAIR OF YELLOW GOLD OVAL LINK 

DOUBLE DISK CUFF LINKS. 
MONOGRAMMED EF. TEST 14K. 
(APPROX. 0.34 OZT).  

 
188. (2) 14K FINE LINK YELLOW GOLD 

NECKLACES.  
 
189. LADIES' VINTAGE TISSOT, WHITE 

GOLD CASE AND DIAMOND 
WRISTWATCH.  

 
190. WOODEN JEWELRY BOX AND A GROUP 

OF ASSTD. HAND FANS.  
 
191. STEVEN LUNDBERG BUTTERFLY SWARM 

ART GLASS PAPERWEIGHT WITH CASE 
AND REFERENCE CARD.  

 
192. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

WATCHES AND SUNGLASSES.  
 
193. BOX OF VINTAGE, COMPACTS AND A 

PAIR OF ROSE EARRINGS.  
 
194. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
195. GROUP OF EARRINGS.  
 
196. GROUP OF STERLING AND SILVER 

METAL JEWELRY.  
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197. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
198. GROUP OF LADIES' WATCHES INCL. 

SKAGEN, PEUGEOT.  
 
199. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
200. TRAY OF CORAL AND SIMILAR 

JEWELRY.  
 
201. BOX OF RALPH LAUREN SCARVES.  
 
202. LARGE QUANTITY OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
203. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY INCL. TRIFARI PENDANT 
AND EARRING SET.  

 
204. GROUP OF STERLING SILVER AND 

RHINESTONE COSTUME JEWELRY.  
 
205. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY AND WATCHES.  
 
206. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
207. PAIR OF HENREDON PROVINCIAL 

STYLE UPHOLSTERED BACK AND 
CUSHION ARMCHAIRS.  

 
208. (2) ASIAN HAND COLORED SCROLLS. 

FIGURE CROSSING A BRIDGE AND 
BIRDS ON TREES.  

 
209. (2) ASIAN HAND PAINTED SCROLLS.  
 
210. EARLY 19TH C. CARVED OAK 

ARMCHAIR.  
 
211. LOUIS XVI STYLE PAINTED 

BERGERE.  
 
212. GROUP OF CLOISONNE SHAKERS, 

CONDIMENT DISHES, ASHTRAYS AND 
STERLING DEMITASSE SPOONS.  

 
213. SHREVE & CO. STERLING SILVER 

BOWL AND (2) STERLING SILVER 
"TEAM WINNER" TROPHY PLATES. 
(APPROX. 8.13 OZT).  

 
214. PAIR OF SHREVE & CO. WEIGHTED 

STERLING SILVER COMPOTES. 
(APPROX. 5 1/4" TALL).  

 

215. (2) POKER CHIP SETS AND AN 
ALBUM WITH CASINO CHIPS.  

 
216. (3) CLEAR ART GLASS FRUIT 

PAPERWEIGHTS. TWO MARKED "OVER 
THE EDGE 2002".  

 
217. STERLING SILVER PICTURE FRAME 

AND A TIN TYPE.  
 
218. GROUP OF ASSTD. BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
219. CAST BRONZE SCULPTURE, ANTELOPE 

ON A ROCKY OUTCROP. MARKED 
RIPPEY, #2/10. (APPROX. 19 3/4" 
TALL).  

 
220. KODAK STUDIO VINTAGE SCALE WITH 

WEIGHTS AND AN ADDITIONAL SET 
OF WEIGHTS (1 MISSING).  

 
221. EARLY 20TH C. DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
222. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  
 
223. OAK DEMI LUNE HALL TABLE ON 

REEDED LEGS.  
 
224. ASPEN FURNITURE COFFEE TABLE 

AND END TABLE. (FUNCTIONAL AS 
CHARGING STATION AND LIFT TOP 
DESK).  

 
225. FRAMED SOKOLOFF PRINT, TROIKA 

IN RED SQUARE. (APPROX. 15" X 
20.5").  

 
226. FRAMED GICLEE, PILGRIMS AND 

INDIANS FIGHTING, MARKED, A. 
SOKOLOFF. (APPROX. 31" X 39").  

 
227. EROS RAFFEL MURANO STYLE ART 

GLASS GOURD VASE AND A NADAL 
RUBY AND AMBER VASE. (APPROX. 
17 1/4" & 18 1/2" TALL).  

 
228. MID 20TH C. QUEEN ANNE STYLE 4-

DRAWER CHEST.  
 
229. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  
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230. METAL SCULPTURE OF A REARING 
HORSE. (APPROX. 30" TALL).  

 
231. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 30" 
TALL, 53" X 28").  

 
232. MID 20TH C. BRASS ADJUSTABLE 

TABLE LAMP, FLOOR MARKED 
SEEDBURO EQUIPMENT.  

 
233. SET OF (4) RATTAN ARMCHAIRS 

WITH CANE BACK AND SEAT.  
 
234. MAHOGANY 3-DRAWER SIDE TABLE.  
 
235. (3) TRINIDAD & TOBAGO 8-COIN 

PROOF SETS. 1973, 1974, 1975.  
 
236. (15) U.S. MINT PROOF SETS. 

(1968 - 1972, 1983).  
 
237. 2006 U.S. SILVER MINT PROOF SET 

AND (5) MINT PROOF SETS. (2 X 
2008, 2 X 2009, 2010).  

 
238. (4) JAMAICA COIN PROOF SETS. 

1974, 1975, 1976, 1977.  
 
239. (7) ROYAL CANADIAN MINT COIN 

PROOF SETS. (1981, 1985, 1987, 
1988. 1989 (2) & 1992).  

 
240. (3) U.S. MINT PRESTIGE SETS. 

(1986, 1986 & 1988).  
 
241. (18) U.S. MINT PROOF SETS. 

(1973 - 1976, 1978 - 1982).  
 
242. (22) U.S. COIN PROOF SETS. 

(1984 - 1992).  
 
243. (2) COMMONWEALTH OF BAHAMAS 9-

COIN PROOF SETS. 1972, 1974.  
 
244. CAST METAL BABOON SCULPTURE. 

(APPROX. 19" TALL).  
 
245. COLLECTION OF "ROYALTIES" 

SPARKLING BUBBLE CHRISTMAS TREE 
LIGHTS.  

 
246. GROUP OF COLLECTIBLE STUFFED 

ANIMALS.  
 
247. SHELF OF EPHEMERA.  

248. SHELF OF COLLECTIBLE WIND UP 
TOYS AND GAMES.  

 
249. S. BIANCHI OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL STREET SCENE. 
SIGNED LOWER LEFT, S. BIANCHI. 
(APPROX. 15.5" X 11.5").  

 
250. PAIR OF VINTAGE CRYSTAL 2-LIGHT 

CANDLE HOLDERS WITH DROP 
CRYSTALS AND CENTER OBELISKS. 
(CHIPS TO THE OBELISK).  

 
251. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED 
INTERIOR. 19TH CENTURY.  

 
252. COLLECTION OF ASSTD. DVDS AND 

CDS.  
 
253. SET OF (3) NESTED TABLES WITH 

BAMBOO STYLE LEGS.  
 
254. KING'S PLATE SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
255. SMALL GROUP OF EPHEMERA.  
 
256. GROUP OF MADAME ALEXANDER DOLLS 

IN BOXES. (8).  
 
257. GROUP OF MADAME ALEXANDER DOLLS 

IN BOXES. (8).  
 
258. GROUP OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES. (5).  
 
259. ORIENTAL PORCELAIN PAGODA WITH 

SEATED FIGURES. (APPROX. 22" 
TALL).  

 
260. GERMAN KEEPSAKE DOLL AND A WEST 

GERMAN COMPOSITION DOLL. 
(APPROX. 20" & 24" TALL).  

 
261. CONTEMPORARY GAMES TABLE WITH 

CHESS AND BACKGAMMON BOARDS.  
 
262. PAIR OF WOOD AND BRASS BASED 

TABLE LAMPS.  
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263. GROUP OF CANDLE HOLDERS AND 
DECORATIVE ITEMS, BLACK WITH 
METAL OVERLAY. (4 PCS).  

 
264. AMERICAN OF MARTINSVILLE 

MODERNIST 8-PC BEDROOM SUITE. 
OAK WITH BLACK LAMINATE TOPS 
AND FLIP DISK PULLS. DRESSER, 
MIRROR, 2-DOOR CABINET, 
NIGHTSTAND, PAIR OF TWIN 
HEADBOARDS AND PAIR 2-SHELF 
BOOKCASE SECTIONS.  

 
265. COPELAND SPODE "WICKER LANE" 

PARTIAL DINNER SERVICE (APPROX. 
94 PCS) AND ASSORTED COPELAND 
SPODE DINNER, LUNCHEON AND 
SALAD PLATES.  

 
266. (2) CERAMIC PLANTERS.  
 
267. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
268. OAK 6 FT. WINE STORAGE CABINET.  
 
269. FRAMED OIL ON CANVAS, GATHERING 

OF WOMEN AND CHILDREN BY THE 
COAST. INITIALED. (APPROX. 13" 
X 15").  

 
270. COLLECTION OF BOOKS INCL. 16 

VOL. SET, LIVES OF THE QUEENS 
OF ENGLAND, 11 VOL. SET, WORKS 
OF SHAKESPEARE.  

 
271. WILLIAM MCWHORTER PASTEL ON 

PAPER, TUCKER CREEK, SIGNED 
LOWER RIGHT. FRAMED. (OVERALL: 
APPROX. 41.5" X 52.5"). (** 
PROCEEDS FROM THE SALE OF THIS 
ITEM GO TO AMERICAN DIABETES 
ASSOCIATION **).  

 
272. ITALIAN NEOCLASSICAL STYLE 2-

DOOR, 4-DRAWER BUFFET. (APPROX. 
46 1/2" TALL, 63 1/2" X 19").  

 
273. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 6'7" X 2'3").  
 
274. LOUIS XV STYLE WALNUT SIDE 

CHAIR WITH CANE BACK AND SEAT.  
 

275. FRAMED COLOR ETCHING, "THE 
BEDALE HUNT". (APPROX. 17" X 
27.5").  

 
276. VICTORIAN MAHOGANY PIANO TOP 

SECRETARY CABINET.  
 
277. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN. RED LACQUER WITH 
APPLIED FIGURES ON ONE SIDE.  

 
278. DECORATIVE GILT FRAMED OVAL 

MIRROR.  
 
279. (6) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
280. CONTEMPORARY OAK 8-SHELF DOUBLE 

BOOKCASE.  
 
281. (8) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
282. 1920S 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
283. LADIES' FUR JACKET.  
 
284. CONTEMPORARY OFFICE BOOKCASE 

CABINET.  
 
285. SHELF OF BOOKS.  
 
286. (3) SHELVES OF BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
287. ORIENTAL STYLE BREAKFRONT CHINA 

CABINET WITH 4 GLASS DOORS AND 
4 BOTTOM DOORS.  

 
288. FRAMED ORCA PRINT, "A TIME FOR 

RESPECT" BY G. SUMNER. (APPROX. 
18 1/2" X 17 1/2").  

 
289. EARLY 20TH C. WICKER TEA 

BASKET. (APPROX. 25" TALL).  
 
290. ORIENTAL HAND KNOTTED PICTORIAL 

RUG, LANDSCAPE WITH HILLS. 
(APPROX. 6' X 4').  

 
291. MAHOGANY WALL CLOCK.  
 
292. ENGLISH PORCELAIN 2-HANDLED POT 

WITH FLORAL DECORATION.  
 
293. ETHAN ALLEN BY BAUMRITTER 11-

DRAWER DRESSER AND A 7-DRAWER 
TALL CHEST.  
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294. CONTEMPORARY SIDE CHAIR.  
 
295. COR SITZKOMFORT UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA AND AN ARMCHAIR.  
 
296. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
297. MAHOGANY 5-SHELF BOOKCASE.  
 
298. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2.5').  
 
299. LADIES' FULL LENGTH FUR COAT.  
 
300. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED AND INDIGO WITH TRIPLE 
CENTER MEDALLION. (APPROX. 6' X 
4').  

 
301. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 13'4" X 9'3").  
 
302. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
303. GROUP OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
304. (4) RED SKELTON CLOWN PRINTS.  
 
305. SHELF OF GEORG JENSEN DANISH 

COLLECTOR PLATES. (APPROX. 17).  
 
306. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
307. SHELF OF VINTAGE GLASS BOTTLES.  
 
308. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE 

ITEMS INCL. DRESSER BOXES, 
PLATES.  

 
309. SHELF OF FISHING LURES, REEL, 

KNIFE AND HOLSTER.  
 
310. METAL FLORAL AND DROP CRYSTAL 

CHANDELIER WITH SEATED 
PORCELAIN FIGURE.  

 
311. GROUP OF MILITARY COLLECTIBLES 

INCL. HOLSTERS, FLAG, 
MAGAZINES, BINOCULARS.  

 
312. SHELF OF LACE PORCELAIN AND 

OTHER FIGURES AND A PITCHER.  
 

313. SHELF OF COPPER COOKWARE AND 
KITCHEN ITEMS.  

 
314. HAND KNOTTED PERSIAN RUNNER. 

(APPROX. 10.5' X 3.5').  
 
315. GROUP OF SWAROVSKI DROP 

CRYSTALS IN BOXES. (APPROX. 80 
TOTAL).  

 
316. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
317. SHELF OF PERFUME AND SNUFF 

BOTTLES, CAT FIGURES AND A 
CARNIVAL GLASS BOWL.  

 
318. SHELF OF GILT RIMMED CHINA, 

VARIOUS MAKERS.  
 
319. SHELF OF NATIVE AMERICAN AND 

OTHER DECORATIVE ITEMS INCL. 
POTTERY, TILES.  

 
320. SHELF OF CERAMIC CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
321. SHELF OF MODEL CARS, PLANES AND 

TRUCKS IN BOXES.  
 
322. SHELF OF MODEL CARS AND KNICK 

KNACKS.  
 
323. (5) ORIENTAL PORCELAIN BOWLS 

INCL. IMARI, KUTANI.  
 
324. (4) DECORATIVE CLOCKS.  
 
325. SHELF OF PORCELAIN PLATES, 

BOWLS, CUPS, CUT GLASS BOWL AND 
BRONZE FIGURE.  

 
326. SHELF OF VINTAGE HEAD LAMPS AND 

KNICK KNACKS.  
 
327. GROUP OF VINTAGE METALWARE 

INCL. COPPER KETTLE, BRASS 
TRIVETS.  

 
328. SHELF OF ORIENTAL DOLLS.  
 
329. SHELF OF MODEL CARS, TRUCKS AND 

GAS PUMP IN BOXES.  
 
330. SHELF OF CRYSTAL, PORCELAIN AND 

SILVER PLATE INCL. DECANTER, 
COOKIE JAR, VARIOUS STOPPERS.  
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331. SHELF OF MODEL TRUCKS AND 
TANKER IN BOXES.  

 
332. SHELF OF PORCELAIN INCL. 2 

LENOX DINNER PLATES, LIDDED 
CANISTERS, PORTUGUESE CAT 
FIGURES.  

 
333. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
334. GROUP OF VINTAGE BATTERY 

OPERATED AND WIND UP TOYS.  
 
335. SHEFFIELD 3-PC SILVER PLATED 

TEA SET, GORHAM DISH AND A 4-
LIGHT CANDELABRA.  

 
336. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE PORCELAIN INCL. LARGE 2-
HANDLED DISH, LIDDED JAR, 
BOWLS. (6).  

 
337. SHELF OF FINE CHINA INCL. CUPS 

AND SAUCERS.  
 
338. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 

FIGURES.  
 
339. SHELF OF FLORAL PORCELAIN PLACE 

HOLDERS, NAPKIN RING AND A BOX 
INCL. FINE BONE CHINA.  

 
340. SHELF OF MODEL CLASSIC CARS IN 

BOXES.  
 
341. LARGE SHELF OF SANTA CLAUS 

FIGURES.  
 
342. (3) CARVED ANIMAL FIGURES AND A 

PAIR OF BISON BOOKENDS.  
 
343. SHELF OF PUZZLES, GAMES AND 

TOYS.  
 
344. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
345. SHELF OF SANTA CLAUS FIGURES.  
 
346. (2) SHELVES OF PORCELAIN INCL. 

TEAPOT, PITCHERS, MINTON CUPS 
AND SAUCERS.  

 
347. LARGE SHELF OF DOLLS INCL. ANNA 

LEE, SANTA CLAUS.  

348. SHELF OF METAL FIGURAL 
SCULPTURES.  

 
349. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES 

INCL. MATCHBOX, LEDO, CHEVRON.  
 
350. SHELF OF MODEL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
351. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

INCL. MATCHBOX, CORGI, ERTL. 
(APPROX. 11).  

 
352. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIDDED BOXES, BOOKENDS AND 
FIGURES.  

 
353. SHELF OF LIDDED BOXES.  
 
354. LARGE SHELF OF DOLLS AND TOYS.  
 
355. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS, 

TOYS AND ACCESSORIES IN BOXES.  
 
356. SHELF OF METAL KNICK KNACKS.  
 
357. SHELF OF PORCELAIN CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
358. (5) BRASS CANDLE HOLDERS, 3 

WITH CHIMNEYS.  
 
359. SHELF OF KALEIDOSCOPES, 

KARASCOPES AND A DESK CLOCK.  
 
360. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
361. LARGE SHELF OF VINTAGE 

COOKWARE.  
 
362. SHELF OF WOODEN SHOE FORMS.  
 
363. SHELF OF DECORATIVE AND DESK 

TOP ITEMS INCL. DRAFTING TOOLS, 
BOXES, OPERA GLASSES.  

 
364. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 

KNACKS.  
 
365. SHELF OF MODEL TRUCKS IN BOXES 

INCL. MATCHBOX, SIKU, MAISTO.  
 
366. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
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367. SHELF OF PEWTER AND TIN 
KITCHENWARE INCL. O.K. LOSETH 
NORWAY, PLATES AND MUGS.  

 
368. SHELF OF MODEL RAILROAD TRACK 

AND ACCESSORIES.  
 
369. (2) VINTAGE OIL LAMPS.  
 
370. SHELF OF CERAMIC DISHWARE.  
 
371. VINTAGE BUBBLE GUM COUNTER TOP 

SLOT MACHINE AND JET TOWEL 
JUNIOR DISH WASHING MACHINE.  

 
372. SHELF OF STEMWARE.  
 
373. SHELF OF CRYSTAL AND GLASS 

BOWLS AND VASES.  
 
374. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES PLATES.  
 
375. LARGE SHELF OF BEER AND LIQUOR 

ADVERTISING ITEMS.  
 
376. ORIENTAL CAST METAL CANDLE 

HOLDER.  
 
377. GROUP OF FURS, GLOVES AND 

COLLARS.  
 
378. GROUP OF SCARVES AND KERCHIEFS  
 
379. ORIENTAL EMBROIDERED ROBE.  
 
380. PINE 2-DRAWER HALL TABLE.  
 
381. STONEWARE PLANTER. (APPROX. 19" 

TALL, 20" DIA).  
 
382. PAINTED CHILD'S BENCH AND A 

19TH C. CHILD'S BAROQUE CHAIR.  
 
383. (2) WHITE PAINTED WICKER 

CHAIRS.  
 
384. PAIR OF PAINTED BENT WOOD BASED 

SIDE TABLES.  
 
385. SET OF (4) CIRCA 1970S METAL 

SIDE CHAIRS.  
 
386. BIRD CAGE WITH COPPER BASE.  
 

387. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 
6 CHAIRS.  

 
388. (2) INDUSTRIAL CANINE 

SCULPTURES.  
 
389. PAINTED WELSH STYLE DRESSER.  
 
390. SHELF OF MILITARY CLOTHES.  
 
391. (2) NATIVE AMERICAN WOVEN RUGS.  
 
392. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE 

INCL. HIGH CHAIRS, PRAM.  
 
393. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS IN 

BOXES. (8).  
 
394. SHELF OF ASSTD. SWEATERS.  
 
395. GROUP OF DENIM PANTS.  
 
396. WALNUT ROCKING CRADLE.  
 
397. GROUP OF UNFRAMED POSTERS AND 

PRINTS.  
 
398. (2) BRASS PLANTERS.  
 
399. SHELF OF HOLIDAY AND ORIENTAL 

DECORATIVE ITEMS.  
 
400. (6) PAIRS OF WOMEN'S SHOES IN 

BOXES.  
 
401. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
402. STAINED GLASS WINDOW, "THE 

GEORGE". (APPROX. 14.5" X 35").  
 
403. GROUP OF ASSTD. LADIES' COATS.  
 
404. EARLY 20TH C. OAK COFFER.  
 
405. GROUP OF FRENCH POTTERY; 

VARAGES PARTIAL DINNER SET WITH 
5 SERVING BOWLS (17 PCS) AND 2 
QUIMPER PLATES.  

 
406. CUSTOM OVAL OCCASIONAL TABLE 

WITH LOWER SHELF.  
 
407. GEORGE III STYLE MAHOGANY 

BREAKFRONT SECRETARY BOOKCASE.  
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408. (4) FRAMED PRINTS INCL. A COLOR 
BLOCK PRINT OF A KITTEN.  

 
409. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
410. EARLY 20TH C. DOUGH BIN.  
 
411. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
412. ORIENTAL 2-DOOR END TABLE.  
 
413. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 

HUTCH.  
 
414. CONTEMPORARY 9-DRAWER INDEX 

CHEST.  
 
415. OIL ON CANVAS, CASTLE GROUND 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT. 
IN AN ORNATE GILT FRAME. 
AFFIXED PLAQUE READS: J. 
LAWRENCE HART WINDSOR CASTLE. 
(APPROX. 23 1/2" X 35 1/2", 
OVERALL: 37" X 48").  

 
416. ROYAL YORK "POPPY" PARTIAL 

DINNER SERVICE. (48 PCS).  
 
417. CIRCA 1880S MAHOGANY SIDEBOARD  
 
418. PREMIERE ME 217 CANTON FAIR 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (39 
PIECES).  

 
419. COUNTRY STYLE DINING TABLE WITH 

PAINTED FLORAL DESIGN AND 8 
CHAIRS.  

 
420. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

EUROPEAN RIVER SCENE, SIGNED 
LOWER RIGHT, PERCEVAL. (APPROX. 
26 1/2" X 38 1/2").  

 
421. (4) POTTERY VESSELS AND A METAL 

PLANTER.  
 
422. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
 
423. PAIR OF ORIENTAL STYLE WHITE 

CERAMIC TABLE LAMPS WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
424. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 

425. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 
CABINET.  

 
426. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA 

RELATED TO GAMBLING.  
 
427. PAIR OF CHERRY WOOD ROCKERS.  
 
428. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 

9' X 2'8").  
 
429. MAHOGANY PIE CRUST TABLE ON 

TRIPOD BASE.  
 
430. PAIR OF PENNSYLVANIA HOUSE 

SINGLE DRAWER END TABLES.  
 
431. BELOUCH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 10' X 6.5').  
 
432. ORIENTAL GLAZED POTTERY FISH 

FIGURE. (APPROX. 9" TALL, 23" 
LONG).  

 
433. MAPLE 6-DRAWER DRESSER WITH 

MIRROR.  
 
434. ELIZABETH KAVALER COLOR PRINT, 

"THISTLES". SIGNED, #5/25. 
(APPROX. 10 3/4" X 13 1/2").  

 
435. DAY BED.  
 
436. COLLECTION OF PORTUGUESE 

CABBAGE LEAF DISHWARE.  
 
437. MAPLE DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
438. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

8'10" X 5'6").  
 
439. GROUP OF LARGE CERAMIC ITEMS 

INCL. CACHE POTS, LIDDED 
TUREEN. (6).  

 
440. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER, 

2-DOOR SIDEBOARD. MADE IN GRAND 
RAPIDS.  

 
441. COPELAND SPODE "INDIA TREE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 65 
PCS.  
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442. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 6 CHAIRS AND 2 
LEAVES.  

 
443. (2) SETS OF RUSSIAN HAND 

PAINTED MATRYOSHKA DOLLS. 8-
PIECE AND 6-PIECE.  

 
444. GROUP OF RUSSIAN HAND PAINTED 

MATRYOSHKA DOLLS, INCOMPLETE 
SETS. (APPROX. 17).  

 
445. (2) SETS OF RUSSIAN HAND 

PAINTED MATRYOSHKA DOLLS. 5-
PIECE SETS, SIGNED.  

 
446. (2) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
447. RECK, FRONTIER MODEL DERINGER. 

CAL: .22LR, SERIAL NO. 39366. 
(BLACK, 3" BARREL).  

 
448. PAIR OF 1940S MIXED WOODS HORSE 

SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
449. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
450. UPHOLSTERED SOFA AND A PAIR OF 

SIDE CHAIRS.  
 
451. MAHOGANY AND MIXED WOODS 

CIRCULAR OCCASIONAL TABLE. 
(TELESCOPING).  

 
452. CIRCA 1900S CARVED DOOR PANEL. 

(APPROX. 70" X 28").  
 
453. ART GLASS WALL SCULPTURE.  
 
454. (2) FRAMED ORIENTAL BLOCK 

PRINTS WITH INSCRIPTION AND 
SEAL. (APPROX. 8 1/2" X 16").  

 
455. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
456. MID 20TH C. CHINOISERIE DROP 

FRONT SECRETARY CABINET. 2-DOOR 
DROP FRONT, 4-DRAWER CABINET 
WITH RED LACQUERED AND CUBBY 
HOLE INTERIOR WITH NUMEROUS 
SHELVES. (APPROX. 91" X 40" X 
20").  

 

457. CONTEMPORARY OVAL END TABLE AND 
AN ORIENTAL LIDDED BOX.  

 
458. (3) RIFLE CASES.  
 
459. UPHOLSTERED MAHOGANY VANITY 

BENCH.  
 
460. (2) DECORATIVE LIDDED BOXES AND 

A METAL VASE.  
 
461. MITTERTEICH BAVARIA PORCELAIN 

DINNER SERVICE (PARTIAL). (44 
PCS).  

 
462. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
463. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TRAYS AND HOLLOW WARE SERVING 
PIECES.  

 
464. CHRISTOPHER WELSH OFFSET 

LITHOGRAPH, 'CULHUCH", MARKED 
C. WELSH ED. 950. (APPROX. 33" 
X 44"). FRAMED. (** PROCEEDS 
FROM THE SALE OF THIS ITEM GO 
TO AMERICAN DIABETES 
ASSOCIATION **).  

 
465. HEYWOOD WAKEFIELD 2-DOOR 

SERVER.  
 
466. BAROQUE STYLE 3-LIGHT HANGING 

FIXTURE.  
 
467. SILVER METAL OVAL WALL PLAQUE. 

DEPICTING A GATHERING, MIDDLE 
EASTERN LANDSCAPE WITH PEOPLE, 
SHEEP AND HORSES. (APPROX. 25 
1/2" X 17 3/4").  

 
468. CARVED OAK SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
469. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
470. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
471. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
472. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
473. SINGLE TRAPEZOIDAL DOOR PANEL.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday November 14, 2015 

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

16

474. (3) JAPANESE RED LACQUERED AND 
PAINTED NESTING TABLES. (3 OF 
ORIGINAL 4).  

 
475. GROUP OF CHINA AND GLASS BELLS 

AND DISHES.  
 
476. ORIENTAL PORCELAIN TEA SET. 

(LUSTERWARE).  
 
477. SHELF OF PORCELAIN TEA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
478. THE AMERICAS TERRA COTTA FOOTED 

DISH.  
 
479. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN BLUE 

AND WHITE LIDDED URNS. (4 
CHARACTER BLUE MARK, 16" TALL).  

 
480. GROUP OF (3) DELFT PLATES.  
 
481. SET OF (11) BAVARIAN PORCELAIN 

DESSERT PLATES, "BARONET".  
 
482. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
483. SILVER PLATED ICE BUCKET AND A 

BRASS BASKET WEAVE BOWL.  
 
484. THAI TEAK LARGE FLATWARE CHEST 

WITH APPROX. 150 PC. FLATWARE 
SET.  

 
485. MAHOGANY 2-DRAWER KITTINGER 

CHEST.  
 
486. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 

CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
487. COLONIAL GRANDFATHER CLOCK.  
 
488. (6) BACHMANN BIG HAULERS TRAIN 

CARS IN BOXES.  
 
489. SHELF OF BARBIE, KEN AND OTHER 

DOLLS.  
 
490. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
491. SHELF OF SILVER PLATED STEMWARE 

AND DISHES.  
 

492. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 
INCL. WATERFORD DECANTER. 

 
493. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
494. SHELF OF MATCHBOX CARS IN 

BOXES. (APPROX. 22).  
 
495. (3) CERAMIC TRIBAL MASKS.  
 
496. (3) FRAMED PICTURES INCL. 2 

ORIENTAL.  
 
497. SHELF OF MODEL CARS.  
 
498. SHELF OF CUT GLASS ITEMS.  
 
499. SHELF OF COLLECTIBLE CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
500. FRAMED DETAILLE COLOR PRINT, 

(FRENCH SOLDIERS ON HORSES) AND 
A CURRIER & IVES PRINT "JAY EYE 
SEE" (STAINED).  

 
501. SHELF OF STEMWARE.  
 
502. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
503. SHELF OF FINE CHINA.  
 
504. (5) COPPER EMBOSSED WALL 

HANGINGS.  
 
505. SHELF OF RAILROAD LAMP GLOBES.  
 
506. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

TEAPOTS, CANDLESTICKS, LIDDED 
JARS.  

 
507. SHELF OF FIGURINES, CHINA AND 

KNICK KNACKS INCL. GOEBEL, 
DOULTON.  

 
508. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
509. SHELF OF MODEL CARS AND PLANES 

IN BOXES. (9).  
 
510. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

BOWLS.  
 
511. SHELF OF METALWARE.  
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512. GROUP OF FRAMED POSTERS AND 
PRINTS. (7).  

 
513. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE 

TOYS.  
 
514. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

FIGURES AND A MUSICAL MANTEL 
CLOCK.  

 
515. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (6).  
 
516. SHELF OF STOPPERED DECANTERS 

AND VASES.  
 
517. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
518. SHELF OF CARVED WOODEN HEADS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
519. GROUP OF WALL HANGINGS AND A 

MIRROR.  
 
520. CARVED MAHOGANY KING SIZE BED.  
 
521. FRAMED PHOTOGRAPH, ARNOLD 

PALMER, JACK NICKLAUS AND TIGER 
WOODS AT AUGUSTA NATIONAL.  

 
522. COMBINATION EASTSIDE LIFESTYLE 

CRIB / FULL SIZE BED. (WHITE).  
 
523. ROBERT BOREMAN 2-SECTION 

MONOPRINT, ABSTRACT LANDSCAPE. 
MARKED BOREMAN 1/1 II. (APPROX. 
41" X 59"). FRAMED. (** 
PROCEEDS FROM THE SALE OF THIS 
ITEM GO TO AMERICAN DIABETES 
ASSOCIATION **).  

 
524. CONTEMPORARY UPHOLSTERED QUEEN 

SIZE BED.  
 
525. PINE FULL SIZE BED.  
 
526. CHINESE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE FIELD WITH INDIGO BORDERS 
AND CENTER MEDALLION. (APPROX. 
12' X 9').  

 
527. KING SIZE CANE BED.  
 

528. GRANITE TOP CIRCULAR TABLE ON 
STONE PEDESTAL BASE WITH 4 RUSH 
CHAIRS.  

 
529. FLORAL UPHOLSTERED WICKER 

BENCH.  
 
530. HERITAGE 3-DRAWER NIGHTSTAND 

AND A SINGLE DRAWER END TABLE.  
 
531. FLORAL UPHOLSTERED SOFA AND AN 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
532. MAHOGANY DESIGNER STYLE 

CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
533. CONTEMPORARY COFFEE TABLE WITH 

GLASS TOP DEPICTING FLORA AND 
FAUNA.  

 
534. CALIFORNIA FURNITURE DROP SIDE 

COFFEE TABLE.  
 
535. CONTEMPORARY GLASS AND METAL 

COFFEE TABLE.  
 
536. BRUNSCHWIG LINEN VELVET SLEIGH 

BED WITH BURGUNDY TRIM.  
 
537. SET OF (3) MID 20TH C. SIDE 

TABLES WITH APPLIED MIRROR TOP, 
LEGS AND SIDES.  

 
538. CIRCA 1930S MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
539. MOUNTED MODEL HALF BOAT WALL 

PLAQUE. BACK MARKED OREOLE #46 
L.F. HERESHOFF, ROB VALDEIGH 
2002. (OVERALL: APPROX. 33.5" X 
10").  

 
540. MAPLE DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
541. ORIENTAL WOOL RUNNER ON RED 

GROUND (INDIAN ?). (APPROX. 14' 
X 2.5').  

 
542. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
543. 6-STRING ACOUSTIC GUITAR.  
 
544. VINTAGE RENULITE VIOLET RAY 

GENERATOR.  
 
545. (2) BOXES OF DVDS.  
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546. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
547. GROUP OF TOYS AND GAMES INCL. A 

DARTBOARD.  
 
548. PAIR OF NIKE AIR MEN'S 

SNEAKERS. SIZE 13.  
 
549. GEORGE II MAHOGANY 2-DRAWER 

DROP LEAF OCCASIONAL TABLE. 
FIRST QUARTER 19TH C.  

 
550. PENTAX *IST DS DIGITAL CAMERA 

WITH SM PENTAX-DA 18-55mm, f3.5 
- 5.6 AL LENS, QUANTARAY 100-
300mm, f4.5 - 6.7 LENS AND 
FLASH.  

 
551. SONY PLAYSTATION 3 GAMING 

CONSOLE.  
 
552. CHILD'S COMPOUND BOW WITH 

ARROWS.  
 
553. GUCCI COLOGNE SET IN BOX.  
 
554. DUAL IPHONE CHARGING STATION 

AND A PORTABLE CD WRITER.  
 
555. NIGHT OWL OPTICS NIGHT VISION 

MONOCULAR WITH CASE.  
 
556. NIKON D60 DIGITAL CAMERA WITH 

NIKON DX AF-S NIKKOR 18 - 55mm, 
f3.5 - 5.6 LENS AND CASE.  

 
557. KINDLE FIRE. MODEL X43X60. 

SERIAL NO. D025A0A0328105KH.  
 
558. XBOX 360 GAMING CONSOLE.  
 
559. GARMIN NUVI NAVIGATOR.  
 
560. SONY HANDY CAM WITH BAG.  
 
561. CANON AE-1 CAMERA WITH 50 AND 

100 - 300mm LENSES, BUSHNELL 
BINOCULARS AND KODAK HAWKEYE 
CAMERA.  

 
562. GROUP OF STRAIGHT EDGE KNIVES 

AND A MACHETE INCL. A BUCK 
KNIFE.  

 
563. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY AND WATCHES.  

564. NIKON M90 CAMERA WITH NIKON 
SERIES E AND 2 OTHER LENSES, 
FLASH AND A NIKON COOLPIX 
DIGITAL CAMERA.  

 
565. BOX OF BEADED NECKLACES.  
 
566. GROUP OF VANITY ITEMS.  
 
567. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

AND 2 MUSIC BOXES.  
 
568. SILVER OVERLAY GREEN GLASS DISH 

AND A STERLING MATCH BOX COVER.  
 
569. STERLING SILVER AND TURQUOISE 

PENDANT.  
 
570. 1986 U.S. LIBERTY 2-COIN SET 

AND A 1987 U.S. CONSTITUTION 
SILVER DOLLAR.  

 
571. GROUP OF U.S. COINS INCL. (4) 

POST 1965 HALF DOLLARS, SILVER 
DOLLAR, DIME, NICKEL AND (83) 
WHEAT BACK PENNIES.  

 
572. COPPER 1 KILO INGOT.  
 
573. ALUMINUM 1 KILO INGOT.  
 
574. 1921 MORGAN AND 1922 PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
575. GOLDEN GATE 50TH ANNIVERSARY 

SILVER TOKEN.  
 
576. (2) NFL CHAMPIONSHIP FINE 

SILVER 1 TROY OUNCE TOKENS. 
1971 - 1977 DALLAS COWBOYS, 
1989 SAN FRANCISCO 49ERS.  

 
577. (2) 25TH ANNIVERSARY SUPER BOWL 

COMMEMORATIVE COINS.  
 
578. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
579. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
580. (5) AMERICAN EAGLE 1 TROY OZ. 

PROOF BULLION COINS.  
 
581. GROUP OF (4) COMMEMORATIVE 

COINS AND TOKENS.  
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582. GROUP OF FOREIGN COINS AND 
CURRENCY.  

 
583. MID 20TH C. DRAFTING SET.  
 
584. (2) CITIZEN WRISTWATCHES.  
 
585. (7) ASSTD. U.S. MINT SETS.  
 
586. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
587. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
588. PIONEER CD / LASER DISC PLAYER 

WITH LASER DISCS. CLD-5201.  
 
589. APPLE IMAC COMPUTER. A1224. 

SERIAL NO. W8801D6XX85. (INTEL 
CORE 2 DUO, 2 GHz). (NO 
KEYBOARD OR MOUSE).  

 
590. LG FLATRON 20" MONITOR. (MODEL 

W2052TQ).  
 
591. APPLE 23" CINEMA HD DISPLAY. 

A1082.  
 
592. MEADE ETX-60 TELESCOPE WITH 

AUTOSTAR NAVIGATOR, TRIPOD, 
ADDITIONAL LENSES AND CLEANING 
KIT.  

 
593. PHILIPS 33" LCD HD TV. (MODEL 

32PFL3506 / F7).  
 
594. XPONENT AND TIS AUDIO CAR 

AMPLIFIERS.  
 
595. CONTEMPORARY PARSONS TABLE. 

(APPROX. 74" X 24" X 24").  
 
596. (2) MAHOGANY OVAL OCCASIONAL 

TABLES.  
 
597. BRASS 8-LIGHT CHANDELIER.  
 
598. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
599. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
600. GROUP OF ASSTD. CLOTHING.  
 

601. (3) PAIRS OF SNEAKERS AND A 
PAIR OF SHOES.  

 
602. (8) PAIRS OF MEN'S JEANS.  
 
603. MARGUERITE SAEGESSER (SWISS, 

1923 - 2011), OIL ON CANVAS, 
(ATTRIBUTED TO MARGUERITE 
SAEGESSER). (APPROX. 46" X 
114"). ABSTRACT. (APPROX. 46" X 
114"). (APPROX. 46" X 114"). 
(APPROX. 46" X 114").  

 
604. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 8.5' X 2').  
 
605. EARLY 20TH C. EASTLAKE STYLE 

PARTNERS DESK WITH TOOLED 
LEATHER TOP. 5 DRAWERS AND A 
SINGLE DOOR ON EACH SIDE.  

 
606. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
607. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
608. JAPANESE 4-PANEL HALF SCREEN. 

EACH PANEL DEPICTING A GEISHA. 
INSCRIBED AND WITH CHOP SEAL.  

 
609. CONTEMPORARY MAHOGANY KING SIZE 

BED.  
 
610. HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 10' 

X 8').  
 
611. 1920S WALNUT OCCASIONAL TABLE 

ON FLAT CUT SUPPORTS.  
 
612. CIRCA 1930S HEXAGONAL SIDE 

TABLE.  
 
613. PAIR OF ORIENTAL STYLE WOOL 

RUNNERS. (APPROX. 12' X 2.5').  
 
614. CONTEMPORARY SOFA AND A 

LOVESEAT.  
 
615. KING SIZE HEADBOARD MADE FROM 

ARCHITECTURAL PIECES.  
 
616. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
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617. PFALTZGRAFF STONEWARE DINNER 
SERVICE.  

 
618. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS 

AND 2 LEAVES.  
 
619. MAHOGANY OVAL DROP LEAF TABLE.  
 
620. AMERICAN FURNITURE OAK GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
621. DEMI LUNE WALL MOUNT TABLE.  
 
622. PINE 3-DRAWER CHEST.  
 
623. EASTLAKE ARMCHAIR WITH TAPESTRY 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
624. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
625. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED HIGH 

BACK ARMCHAIR. c. 1930S.  
 
626. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
627. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
628. UPHOLSTERED SEAT STOOL.  
 
629. PAIR OF ITALIAN RUSH SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
630. GROUP OF FRAMED POSTERS AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 8).  
 
631. CRATE & BARREL SUEDE 

UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR AND 
OTTOMAN.  

 
632. CONTEMPORARY MARBLE TOP SINGLE 

DRAWER COFFEE TABLE.  
 
633. 3-PC WICKER LOUNGE SET.  
 
634. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 

SINGLE DRAWER, 2-DOOR CABINET.  
 
635. WOOL RUG WITH TIGER FIGURAL 

DECORATION. (APPROX. 7' X 5').  
 
636. COMPOSITE CLASSICAL FORM WALL 

PLAQUE. (APPROX. 66" X 66").  
 
637. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  

638. 9-DRAWER DRESSER.  
 
639. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

MOTHER AND DAUGHTER, SIGNED 
GERALD. (APPROX. 35.5" X 
23.5").  

 
640. GILT FRAMED MIRROR.  
 
641. 19TH C. FRENCH PROVINCIAL 

MAHOGANY TALL CHEST. (LINEN 
PRESS).  

 
642. OAK READING STAND.  
 
643. MARQUETRY INLAID OCTAGONAL SIDE 

TABLE.  
 
644. CONTEMPORARY OAK HALL TREE.  
 
645. SHELF OF STEMWARE.  
 
646. SHELF OF WOOD MASKS, TRAYS, 

PICTURES AND COLLECTOR PLATE.  
 
647. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
648. (2) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
649. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
650. SHELF OF MODEL CARS, LIDDED 

BOXES, BANK AND A TRAVEL BAG.  
 
651. SHELF OF STONEWARE PLATES AND 

BOWLS.  
 
652. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
653. SHELF OF METALWARE DECORATIVE 

ITEMS.  
 
654. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
655. SHELF OF PEWTER PLATES, 

TANKARDS AND TEAPOTS.  
 
656. SHELF OF NUTCRACKERS.  
 
657. (2) SHELVES OF FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
658. (4) BOXES OF LINES, MAKEUP, 

CRAFT SUPPLIES AND CERAMICS.  
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659. (2) SHELVES OF COLLECTIBLES IN 
BOX.  

 
660. SHELF OF DOLLS, CHILDREN'S 

BOOKS AND TOYS.  
 
661. SHELF OF METALWARE DECORATIVE 

ITEMS.  
 
662. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
663. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
664. SHELF OF FIGURINES AND CHINA.  
 
665. (2) SHELVES OF HERITAGE VILLAGE 

COLLECTIBLES.  
 
666. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
667. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

INCL. MADAME ALEXANDER.  
 
668. BOX OF KITCHENWARE AND A BOX OF 

DISHWARE.  
 
669. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
670. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
671. SHELF OF CAR STEREOS.  
 
672. SHELF OF GLASSWARE.  
 
673. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE 

LIQUOR DECANTERS.  
 
674. SHELF OF COLLECTOR PLATES AND 

SPOONS.  
 
675. LARGE SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CUT GLASS BOWLS, STEMWARE.  
 
676. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
677. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
678. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
679. SHELF OF COLLECTIBLE TOYS.  
 
680. SHELF OF TOYS.  
 
681. NAIL GUN, DRILL, PAINT SPRAYER 

AND A SAW.  

682. LARGE SHELF OF POWER TOOLS 
INCL. SAWZALL.  

 
683. SHELF OF PAINT SPRAYERS.  
 
684. (2) SHELVES OF JACK STANDS AND 

BOTTLE JACKS.  
 
685. BELL & HOWELL PROJECTOR, (2) 

MOVIE PROJECTORS AND (2) KLH 
SPEAKERS.  

 
686. LOGISYS AMPLIFIER, HELMET, 

SHREDDER AND FINS.  
 
687. SHELF OF POWER TOOLS. 

(CORDLESS).  
 
688. SHELF OF METAL AND GLASSWARE.  
 
689. SHELF OF ELECTRIC HEDGE 

TRIMMERS AND CHAIN SAWS.  
 
690. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
691. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
692. SHELF OF CLAMPS AND TOOLS.  
 
693. MCCULLOCH GAS POWERED CHAINSAW.  
 
694. SHELF OF BENCH GRINDERS AND 

VISE.  
 
695. BOX OF TOOLS.  
 
696. BOX OF TOOLS.  
 
697. SHELF OF VINTAGE EQUESTRIAN AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
698. CRAFTSMAN 5 HP 17" ROTOTILLER.  
 
699. POWER PRO 38" RIDING LAWN 

MOWER.  
 
700. PRIDE ELECTRIC SCOOTER AND 

RAMPS.  
 
701. VINOTEMP WINE FRIDGE.  
 
702. PAIR OF SKIS WITH POLES.  
 
703. (2) SHELVES OF HOLIDAY 

GIFTWARE.  
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704. (2) MIRRORS AND A PRINT.  
 
705. BOX OF SPORTS CARDS.  
 
706. "DR" ELECTRIC LOG SPLITTER.  
 
707. CRAFTSMAN SHOP VAC.  
 
708. BOSCH ROTARY HAMMER. (IN BOX).  
 
709. DELTA CHOP SAW.  
 
710. ROBIN R600 PORTABLE GENERATOR.  
 
711. DELTA MITRE SAW.  
 
712. OLYMPIA 6 FT. TOBOGGAN.  
 
713. ROLLING WALKER.  
 
714. ANCO BILT CONTEMPORARY ARTIST'S 

EASEL.  
 
715. (5) BOXES OF CLOTHING.  
 
716. CONTEMPORARY HANGING METAL POT 

RACK.  
 
717. "SNORKEL" FIRE TRUCK AND ECHO 

MODEL TRAIN SET IN BOXES.  
 
718. GROUP OF ASSTD. PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
719. BOX OF DRAPERY.  
 
720. BOX OF BOOKS.  
 
721. GROUP OF BOAT ANCHORS AND 

PROPELLERS.  
 
722. BOX OF BOOKS.  
 
723. (2) RAZOR SCOOTERS.  
 
724. SET OF WELDING TORCHES.  
 
725. BENCH GRINDER ON STAND.  
 
726. CRAFTSMAN 3 HP / 20 GAL. AIR 

COMPRESSORS.  
 
727. GROUP OF PICTURE FRAMES AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 

728. (2) FABRIC COVERED PRESENTATION 
BOXES.  

 
729. PAIR OF CEILING FANS. (BOXED).  
 
730. (2) BARBIE BOXES AND LARGE 

SHELF OF DOLL CLOTHING.  
 
731. (3) AMERICAN FAUX BAMBOO 

WINDSOR SIDE CHAIRS. 19TH C.  
 
732. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE BREAKFRONT 
CHINA CABINET. (4) BEVELED 
GLASS DOORS TO THE TOP SECTION 
AND 4-DOOR BOTTOM SECTION.  

 
733. MAHOGANY SIX SIDED OCCASIONAL 

TABLE.  
 
734. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  
 
735. PAIR OF IRIDESCENT GLASS TABLE 

LAMPS WITH FRINGED SHADES.  
 
736. (2) SINGLE DRAWER SIDE TABLES.  
 
737. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 12.  
 
738. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
739. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
740. GROUP OF ASSTD. DINNER KNIVES.  
 
741. 12 ITALIAN CERAMIC TURTLE 

LIDDED TUREENS.  
 
742. DISNEY BEDSIDE LAMP.  
 
743. GROUP OF ASSTD. STEMWARE.  
 
744. (4) ASSTD. DOLLS.  
 
745. CONTEMPORARY CURIO DISPLAY WITH 

2-DOOR BOTTOM CUPBOARD.  
 
746. CONTEMPORARY DROP LEAF COFFEE 

TABLE.  
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747. GROUP OF FURNITURE INCL. 
CHAIRS, STOOLS, SAMPLER 
UPHOLSTERED OTTOMAN. (6 PCS).  

 
748. MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR.  
 
749. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
750. 1940S 8-SIDED OCCASIONAL TABLE.  
 
751. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
752. PAIR OF 1920S WALNUT FRAMED 

SIDE CHAIRS.  
 
753. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
754. TERRA COTTA TABLE LAMP AND A 

CERAMIC TABLE LAMP.  
 
755. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
756. UPHOLSTERED VANITY BENCH.  
 
757. MAHOGANY CHINA CABINET.  
 
758. PAIR OF COLUMN FORM BRASS, 3-

ARM TABLE LAMPS.  
 
759. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
760. FRAMED COCA COLA ADVERTISEMENT 

MIRROR.  
 
761. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
762. CIRCA 1930S OAK 2-DOOR MARBLE 

TOP WASHSTAND WITH TILED BACK.  
 
763. MAHOGANY TILT TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
764. UPHOLSTERED WALNUT LOW 

ARMCHAIR.  
 
765. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE.  
 
766. MAHOGANY 2-TIER PEDESTAL TABLE.  
 
767. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 6' 

X 3').  
 

768. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 
LEAF SMALL WRITING DESK WITH 4 
DRAWER FRIEZE.  

 
769. BERWICK GERMAN GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
770. CHINESE 6-PANEL COROMANDEL 

LACQUERED FLOOR SCREEN. 
(APPROX. 70" TALL).  

 
771. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 9'6" X 4'11").  
 
772. KINDEL MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE MIRROR WITH GILT 
DECORATION.  

 
773. LAUREL & HARDY CLOCK AND A 

CROSLEY RADIO.  
 
774. MARTHA STEWART 3-DRAWER 

MAHOGANY CHEST.  
 
775. LARGE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
776. SHELF OF BAVARIAN AND OTHER 

CHINA.  
 
777. CIRCA 1940S 4-DRAWER CHEST.  
 
778. HAND KNOTTED RUG AND A PRAYER 

RUG.  
 
779. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
780. BOX OF RECORDS.  
 
781. LATE GEORGE III MAHOGANY SMALL 

SIDE TABLE. TOOLED LEATHER TOP 
AND A LOWER SHELF.  

 
782. PAIR OF ORNATE CANDLE PRICKETS 

AND WALL MOUNTED TORCHERE.  
 
783. MAHOGANY DUNCAN PHYFE DROP LEAF 

DINING TABLE WITH 1 LEAF 6 
CHAIRS.  

 
784. 2-DOOR HALL CABINET.  
 
785. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
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786. CONTEMPORARY KING SIZE PLATFORM 
BED WITH MATTRESS.  

 
787. CIRCA 1920S WASHSTAND.  
 
788. VINTAGE DETROLA FLOOR STANDING 

RADIO.  
 
789. 1970S 2-SECTION CHINA CABINET.  
 
790. PRINT ROLL TABLE LAMP.  
 
791. SINGLE DRAWER SIDE TABLE AND A 

2-DOOR CABINET.  
 
792. PAINTED OCCASIONAL TABLE.  
 
793. GROUP OF (5) BOTANICAL PRINTS.  
 
794. BRASS AND GLASS LAMP TABLE.  
 
795. (3) BOXES OF BOOKS.  
 
796. (2) TABLE LAMPS.  
 
797. CONTEMPORARY OAK LAWYERS STYLE 

4-SHELF BOOKCASE.  
 
798. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
799. CONTEMPORARY OAK KITCHEN 

CABINET WITH 2 GLASS DOORS, 2 
DRAWERS AND 3 LOWER DOORS.  

 
800. ABSTRACT WOOD SCULPTURE, 

ATTRIBUTED TO ALVIN LIGHT. 
(APPROX. 72" TALL).  

 
801. LADIES' FULL LENGTH RABBIT FUR 

COAT.  
 
802. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  
 
803. SHELF OF BOXED CHRISTMAS ITEMS. 

(7).  
 
804. (5) SHELVES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
805. SHELF OF BOXED CHRISTMAS ITEMS. 

(6).  
 
806. SHELF OF STEMWARE.  
 
807. SHELF OF MOTORCYCLE LIGHTS.  
 

808. (3) SHELVES OF CHRISTMAS 
DECORATIONS.  

 
809. SHELF OF BOXED CHRISTMAS ITEMS. 

(8).  
 
810. (2) SHELVES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
811. BOX OF ODDS AND ENDS.  
 
812. BOX OF VHS TAPES.  
 
813. (2) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
814. SHELF OF HARDWARE AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
815. SHELF OF COLLECTOR PLATES IN 

BOXES.  
 
816. SHELF OF COLLECTOR PLATES IN 

BOXES.  
 
817. (3) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
818. NO LOT.  
 
819. PINE RUSTIC BED AND NIGHTSTAND. 

(NO MARBLE).  
 
820. SHELF OF STONEWARE AND POTTERY.  
 
821. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
822. (4) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
823. (4) ASSTD. MIRRORS.  
 
824. HARRY BARNES CUSTOM DOG SLED. 

HAND MADE BY HARRY BARNES II. 
ONE OF THREE CUSTOM RACING 
SLEDS, FINE GRAIN WOOD. 
(APPROX. 90" LONG, 34" TALL).  

 
825. BOX OF DVDS AND CDS.  
 
826. 4-HANDLED WOVEN BASKET.  
 
827. REPRODUCTION GEORGIAN STYLE 

DROP LEAF IRISH WAKE TABLE.  
 
828. NO LOT.  
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829. UPHOLSTERED FULL SIZE BED.  
 
830. (2) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  
 
831. GROUP OF (3) SIDE TABLES AND 

STOOLS INCL. PAINTED WICKER.  
 
832. (3) METAL LAMPS.  
 
833. (2) FRAMED PRINTS.  
 
834. OFFICE DESK.  
 
835. SOUTHEAST ASIAN COMPOSITION 

RELIEF OF A MONK. (APPROX. 22" 
TALL).  

 
836. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

SET.  
 
837. (10) BOXES OF KNICK KNACKS, 

ODDS AND ENDS.  
 
838. MAHOGANY SPOOL BED.  
 
839. (5) PCS. OF ASSTD. FURNITURE.  
 
840. (2) TABLE LAMPS.  
 
841. DISPLAY CABINET.  
 
842. FLOOR STANDING MIRRORED JEWELRY 

CASE.  
 
843. (8) BOXES OF SEWING NOTIONS AND 

YARN.  
 
844. SHELF OF DOLL STANDS.  
 
845. 5-DRAWER CHEST.  
 
846. CHRISTMAS TREE IN BOX AND A BOX 

OF DECORATIONS.  
 
847. CONTEMPORARY MAHOGANY DISPLAY 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
848. (2) MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
849. CONTEMPORARY SQUARE DINING 

TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
850. CIRCA 1900S TILT TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
851. (3) BRASS FLOOR LAMPS.  

852. PINE RUSTIC TABLE.  
 
853. ELNA SEWING MACHINE IN CABINET.  
 
854. MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  
 
855. TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
856. MAHOGANY DINING TABLE AND 2 

CHAIRS.  
 
857. ADJUSTABLE BRASS FLOOR LAMP.  
 
858. 1930S MAHOGANY DINING TABLE.  
 
859. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
860. PAIR OF CONTEMPORARY 

NIGHTSTANDS.  
 
861. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  
 
862. BUTLER'S TRAY TABLE.  
 
863. CIRCA 1940S DROP SIDE CIRCULAR 

TABLE.  
 
864. OAK SPINDLE BACK ROCKER WITH 

CANE SEAT.  
 
865. CAST METAL FIGURAL FOUNTAIN. 

TOP SECTION WITH A YOUNG WOMAN, 
SUPPORTED BY 3 FISH FIGURES. 
FOUNTAIN BASE SUPPORTED BY TWO 
WOMEN WITH THEIR BACKS TO BACK 
AND WITH A CHERUB AT THEIR 
SIDE. (APPROX. 109" TALL, 37" 
WIDE).  

 
866. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
867. PULL CART.  
 
868. (2) RAMPS AND A HAND TRUCK.  
 
869. GROUP OF GARDEN POWER TOOLS.  
 
870. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
871. WERNER ALUMINUM FOLDING LADDER.  
 
872. PAINTED KING SIZE METAL 

HEADBOARD.  
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873. (4) GLASS TABLE TOPS.  
 
874. BAKER'S RACK AND A STEP 

DISPLAY.  
 
875. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
876. GROUP OF METAL DISPLAY STANDS.  
 
877. PAINTED METAL 3-PANEL FOLDING 

DIVIDER.  
 
878. GROUP OF METAL DISPLAY RACKING.  
 
879. 6-SHELF METAL RACK.  
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1141. WINDSOR STRAFFORD 7005 AL 16-
SPD. BIKE.  

 
1142. ROAD MASTERS 18-SPD MTN. BIKE.  
 
1143. NEXT BMX BIKE.  
 
1144. GIANT ROAM TOURING BIKE.  
 
1145. SE DRAFT SINGLE SPEED BIKE.  
 
1146. GT LIMITED EDITION WHEELS 4 

LIFE PEACE TOUR, 27-SPD BIKE 
WITH SADDLE RACK, BAG, PUMP 
AND LIGHTS.  

 
1147. BLACK BEACH CRUISER BIKE.  
 
1148. BLACK SINGLE SPEED BIKE.  
 
1149. MULTICOLOR SINGLE SPEED BIKE.  
 
1150. SCHWINN SPRITE CRUISER.  
 
1151. WOMEN'S 3-SPD. BIKE.  
 
1152. ROLL FAST MTN. BIKE.  
 
1153. UNIVEGA 21-SPD. BIKE.  
 
1154. RED MTN. BIKE.  
 
1155. GARY FISHER GIRLS' BIKE.  
 
1156. MEN'S BLACK BIKE.  
 
1157. TREK 220 CHILD'S BIKE.  
 
1158. NISHIKI OLYMPIC 12 BIKE. (NO 

REAR WHEEL).  
 
 


